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Übungen zu Analysis II für Statistiker

Tutoriumsaufgaben:

T1. Bestimmen Sie die allgemeine Lösung der DGL

y′ =
y

x
+ x (x > 0, y ∈ R).

T2. Bestimmen Sie die Lösung des AWP

y′ = (1 + x2)(1 + y2) (x ∈ R, y ∈ R), y(0) = 0.

T3. Bestimmen Sie die Lösung des AWP

y′ =
xy − 1

1− x2
(x ∈ (−1, 1), y ∈ R), y(0) = 0.
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Hausaufgaben:

H1. (4 Punkte) Bestimmen Sie die allgemeine Lösung der DGL

y′ =
y

x
+ log(x) (x > 0, y ∈ R).

H2. (4 Punkte) Bestimmen Sie die allgemeine Lösung der DGL

y′ =
y

x
+

1

sin( y
x
)

(x > 1, y ∈ (0, π)).

H3. (4 Punkte) Bestimmen Sie die allgemeine Lösung der DGL

y′ =
xy2 − xy
1 + x2

(x ∈ R, y > 0),

mit Hilfe der Substitution z = 1
y
.

H4. (4 Punkte) Bestimmen Sie alle Lösungen φ : R→ R des AWP

y′ =
√
|y|, y(0) = 0.
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